



与秀玛拉 谈谈 晋升到女青年的经验

秀玛拉来自墨西哥南部的恰帕斯，
她最近晋升到女青年。



首先，我们想要认识你。

你从事哪些休闲活动？

骑脚踏车、踢足球和烹饪。
我最喜欢做墨西哥酥饼！

你最喜欢什么颜色？

黄色。

关于从初级会晋升到女青年，你最期待的是什么？

我真的很兴奋能去圣殿和做洗礼教仪。

第一次去女青年时有什么感觉？

一开始有点难受，我很担心年纪较大的女孩对我会有怎样的看法。我有点紧张，直到我们一起去圣殿，就是那个时候，我们变成了好朋友。

第一次去圣殿时有什么感觉？

感觉很特别，进入主的圣殿是一个灵性的经验。我一直都想去圣殿。在初级会，我们会唱「我喜欢看到圣殿，有一天我要去」。现在我可以这样说：「我喜欢去圣殿。」

第一次去圣殿时，我为我的一些阿姨、我外婆的一些亲戚和其他我不认识的人做洗礼教仪。圣殿和家谱是我见证的一部分。



你和女青年小组一起做过哪些有趣的活动？

做饼干！我们做了150块饼干，然后与其他人分享。女青年活动很有趣。活动充满美好的课程、激励和指引，帮助我们成为未来的传教士。

在你的支会里，有其他和你同龄的女孩吗？

没有，我在学校里也是班上唯一的教会成员。

身为学校里唯一的教会成员会很难受吗？

不会，我的朋友都知道我跟他们信奉不同的宗教，但是他们对待我的方式并没有什么不同。

身为女青年，你最喜欢哪一点？

我喜欢进一步了解救主和救恩计划。能从事家谱事工是一大祝福。我喜欢做圣殿洗礼教仪，为已经离开世上的亲人带来希望。

我喜欢参与女青年计划！●

爱丽莎·泰伦绘